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Logistische Daten | Logistical data

1 Angaben in mm | 1 Specifications in mm • 2 Gewicht in kg | 2 Weight in kg • 3 gilt nur in Deutschland | 3 only valid in Germany

Urheberrechtlich geschützt/© by HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, D-58706 Menden/Sauerland 
Alle Informationen und Daten in diesem Lieferprogramm wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für Fehler, Auslassungen oder sonstige Ungenauigkeiten ist eine Haftung ausgeschlossen. Inhaltliche Änderungen vorbehalten. Nachdruck oder Vervielfältigungen, 
auch auszugsweise, einschließlich Bildern und Grafiken, sind nur mit schriftlicher Genehmigung von HJS Emission Technology gestattet. Wir behalten uns alle Rechte vor. Bei den im Lieferprogramm genannten Anwendungen besteht die Möglichkeit, dass 
diese nur bis zum angegebenen Datum zutreffen, welches auf der Lieferprogramm-Rückseite gedruckt ist. Die Bezugnahme in diesem Lieferprogramm auf Artikelnummern von Fahrzeugherstellern und/oder Wettbewerbern dient nur zu Vergleichszwecken. 
Es ist nicht statthaft, derartige Angaben in Rechnungen an den Fahrzeughalter zu verwenden.

© HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, 58706 Menden/Sauerland, Germany 
All information and data stated in this Product Range document has been compiled with utmost care. Nevertheless, HJS accepts no liability for any errors, omissions or other inaccuracies contained herein. Subject to change without notice. Reprinting or repro-
duction, in whole or in part, including of photographs, illustrations or graphics, is not permitted without the prior written consent of HJS Emission Technology. We reserve all rights in connection with this document. The vehicle applications cited in this Product 
Range document may possibly be valid only up to the date printed on the last page of the document. All references made in this Product Range document to the item numbers of vehicle manufacturers and/or competitors are provided for the 
purpose of comparison only. Such information is not allowed to be used in invoices issued to vehicle owners.

HJS-Nr.
HJS-No.

Seite
Page

Preisgruppe
Price group

Länge1

Length1

Breite1

Width1

Höhe1

Height1

Gewicht2

Weight2

Zolltarif-Nr.
Customs tariff no.

Ursprungsland
Country of 

Origin (CoO)

EAN-Code
EAN code

3 UVP zzgl. MwSt
3 RRP plus VAT

Montagetechnik | Mounting parts

83 21 2972 5 5 100 100 40 0,088 84841000 PL 4012588810601 12,10 €

Sensoren | Sensors

92 09 1068 3 60 115 68 48 0,05 85439000 DE 4012588812551 --

92 09 4174 4 60 115 68 48 0,057 85439000 CN 4012588409751 --

92 09 4260 4 60 115 68 48 0,075 85439000 BU 4012588812582 --

92 09 7061 3 60 180 150 55 0,415 85439000 CN 4012588812643 --

Reparaturanschluss | Repair fitting

92 10 2106 2 60 25 20 20 0,043 87089235 IN 4012588812674 9,80 €

Produkte mit diesem Kennzeichen gibt es exklusiv nur von HJS!
Products with this label are exclusively available only from HJS!EXCLUSIVE

BY HJS

Reparaturanschluss | Repair connector
HJS-Nr. 92 10 2106

DPF® Reparaturanschluss M16 x 1,5
Edelstahl
DPF® repair fitting M16 x 1,5
Stainless steel

Ab sofort lieferbar! | Available now!

EXCLUSIVE
BY HJS



 Produkt-Neuheiten Nr. 9000-0074 | New Products No. 9000-0074

 Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

 Stand 31.10.2023 | © HJS 2023  Seite | Page 3

Diff erenzdrucksensor |  Diff erential pressure sensor

 HJS-Nr. 92 09 1068

Passend für OE-Nr. |  Suitable for OE-No.
AUDI / CUPRA / SEAT / SKODA / VW
057.906.051 F
057.906.051 B

PORSCHE
PAB.906.051 C

 Ab sofort lieferbar! | Available now!

Audi A1 (GB) 40 TFSI · A3 (8V) S3 quattro/40 TFSI/quattro · A4 (8W) 35 TFSI Mild Hybrid/
45 TFSI Mild Hybrid/quattro/RS4 quattro · A5 (F5) 35/40 TFSI Mild Hybrid/45 TFSI Mild 
Hybrid quattro/RS5 quattro · A6 (4A) 45 TFSI Mild Hybrid/quattro · A7 (4K) 45 TFSI Mild 
Hybrid/quattro · Q2 (GA) 40 TFSI quattro · SQ2 TFSI quattro · Q3 (F3) 40/45 TFSI quattro · 
Q7 (4M) 55 TFSI Mild Hybrid quattro · Q8 (4M) Mild Hybrid quattro | Cupra Ateca (KH) 
2.0 TSI 4Drive | Porsche Macan (95B) 2.0/3.0 S/2.9 Turbo AWD/GTS | Seat Ateca (KH) 
2.0 TSI 4Drive · Leon (5F) 2.0 Cupra/4Drive/2.0 TSI · Tarraco (KN) 2.0 TSI 4Drive | Skoda 
Karoq (NU/ND) 2.0 TSI 4x4 · Kodiaq (NS/NV) 2.0 TSI 4x4 · Octavia III (5E) 2.0 TSI/RS/4x4 · 
Superb III (3V) 2.0 TSI | VW Arteon (3H) 2.0 TSI/4motion · Golf VII (5G/BQ/BE) 2.0 GTI/R 
4motion · Passat (3G) 2.0 TSI/4motion · T-Roc (A11) 2.0 TSI 4motion/R 4motion · Tiguan 
(AD/AX)/Tiguan Allspace (BW/BJ) - 2.0 TSI 4motion · Touareg (CR/RC) 3.0 TSI 4motion

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

 HJS-Nr. 92 09 7061

Kabellänge* | Cable length*: 920 mm
Anschlussanzahl | Nos. of connectors: 5

 Passend für O.E.-Nr. | Suitable for OE-No.
SKODA / VW 
04L.907.807 ED
04L.907.807 ER / 04L.907.807 AL

 Ab sofort lieferbar! | Available now!

Skoda Superb III (3V) 2.0 TDI/2.0 TDI 4x4 | VW Arteon (3H) 2.0 TDI/2.0 TDI 4motion · 
Passat (3G) 2.0 TDI/2.0 TDI 4motion 

NOx-Sensor |   NOx sensor

 * Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.
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Temperatursensoren | Temperature sensors

HJS-Nr. 92 09 4174

Kabellänge* | Cable length*: 300 mm
Gewinde-Maß | Threading: M12 x 1,25

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
CITROËN / PEUGEOT
1618.NF
96 650 902 80

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Citroën C3 II · C3 Picasso 1.4/1.6 Hdi 50-84 kW · C4/Aircross/Cactus/Grand Picasso/Kas-
ten 1.6 Hdi 68-85 kW · C5 III 1.6 Hdi 82/84 kW · C-Elysee 1.6 Hdi 68 kW · Berlingo (B9) 1.6 
Hdi 55-84 kW · Jumpy III 1.6 Hdi 66 kW · Spacetourer 1.6 Hdi 66 kW · DS3 1.6 HDi 50-84 kW 
· DS4 1.6 HDi 68-84 kW · DS5 1.6 HDi 82/84 kW | Peugeot 206+ 1.4 Hdi 50 kW · 207 1.4/1.6 
Hdi 50-82 kW · 208 1.4/1.6 Hdi 50-84 kW · 301 1.6 Hdi 68 kW · 308 I/II 1.6 Hdi 68-85 kW · 
508 1.6 Hdi 82/84 kW · 2008 I 1.4/1.6 Hdi 50-84 kW · 3008 1.6 Hdi 82/84 kW · 4008 1.6 Hdi 
84 kW · 5008 1.6 Hdi 82/84 kW · Rifter 1.6 Hdi 68 kW · Partner 1.6 HDi 55-84 kW · Partner 
Tepee 1.6 HDi 55-84 kW

* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.

HJS-Nr. 92 09 4260

Kabellänge* | Cable lgth*: 310 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
OPEL
55496933
12.47.634 / 55591173

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Opel Insignia A · Insignia A Country Tourer · Insignia A Sports Tourer · Insignia A Stufen-
heck (G09) 2.0 CDTI/2.0 CDTI 4x4

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY
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Gummi-Metall-Element | Rubber-metal element
Citroën Berlingo 1.5/1.6 HDi · C4 Grand Picasso II 1.2 THP/1.6 Vti/1.6 BlueHDi/2.0 BlueHDi ·  
C4 Picasso II 1.2 THP/1.6 VTi/1.6 HDi/2.0 BlueHDi · Berlingo 1.2 PureTech · C4 Spacetourer 
1.5/1.6/2.0 BlueHDi · Grand C4 Spacetourer 1.5/1.6/2.0 BlueHDi · C5 Aircross (A_) 1.2 Pu-
reTech/1.5 BlueHDi · C4 III BlueHDi 110 · C5 X Hybrid 180/225 · Spacetourer Bus 1.5/1.6/2.0 
BlueHDi · Jumpy III Kasten/Bus/Pritsche/Fahrgestell 1.5/1.6/2.0 BlueHDi · C4 Spacetou-
rer Van BlueHDi · Grand C4 Spacetourer Van BlueHDi · C4 Picasso II Van HDi/e-HDi | DS DS 
7 Crossback 1.5/2.0 BlueHDi · DS 3/Crossback 1.2 PureTech/1.5 BlueHDi · DS 4 II BlueHDi 
130 | Opel Grandland/X 1.2/1.5 Turbo D/1.6 Turbo/2.0 D · Combo E Tour/Life (K9) 1.2/1.5 · 
Corsa F (P2JO) 1.2/1.5 · Mokka 1.2/1.5 · Astra L (O5) 1.2/1.5 Turbo D · Astra L Sports Tourer 
(O5) 1.2/1.5 CDTi · Combo Kasten/Großraumlimousine 1.2/1.5 · Zafira Life Bus (K0) 1.5/2.0 ·  
Vivaro C Kasten/Bus/Platform Cabin 1.5/2.0 · Corsa F Kasten/Schrägheck 1.2/1.5 | Peu-
geot 208 I 1.2/1.5 BlueHDi/1.6 HDi · 308 II/SW 1.5 HDi/1.6 HDi/2.0 HDi/2.0 GT · 2008 I 
(CU_) 1.5 BlueHDi/1.2 THP/PureTech · 3008 SUV 1.5/1.6/2.0 BlueHDi · 5008 II  1.5/1.6/2.0 
BlueHDi · Rifter 1.5 BlueHDi · 508 II 1.5/2.0 BlueHDI · 508 SW II 1.5/2.0 BlueHDi · 308 III/
SW PureTech/BlueHDi · Traveller Bus 2.0 BlueHDi · Partner 1.5/1.6 BlueHDI

HJS-Nr. 83 21 2972

Für OE-Nr. | For OE-No.:
96.743.251.80
96.745.511.80

Ab sofort lieferbar! | Available now!

www.hjs.com/lieferprogramm

HJS Emission Technology 
GmbH & Co. KG

Dieselweg 12 
D-58706 Menden/Sauerland

Telefon +49 2373 987-222
Telefax +49 2373 987-249

E-Mail hjs@hjs.com
Internet www.hjs.com©
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